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一：名词解释（4个，每个 5分） 

   公共产品。中间人投票定理，科斯定理，拉姆齐法则 

二：计算（3个，每个 10 分）、 

  1，给出了市场供给和 A,B,C 三家的需求曲线，问如果是私人产品，价格和数

量是多少;如果是公共产品，价格和数量是多少；然后对比 

   2，给出了供给曲线和需求曲线，先求均衡价格与数量；然后在对消费者征税，

税率等于一单位的产品收 5元钱，求 ZF 收多少税；对生产者征税，税率相同，

求 ZF 的税收；然后在对比 

   3，给出了 2010 和假定的 2050 年某大国的老年人口和总人口的数据（假设老

年人口和就业人口相加等于总人口），数据中可以看出到 2050 年就业人口增加极

少，老年人口大幅度增加。然后问在 2010-2050 期间社会保障，已经工资-养老

金的变化比例 

三：简答与论述（四个） 

1，机械论 ZF 观与有机论 ZF 观的区别（10 分） 

2，上游的工厂的水污染，使得下游的渔场受到损害，应该怎么解决(10 分) 

3，说明扩张性的财政政策导致“ 挤出效应”，应该如何应用财政政策与货币政

策结合来消除挤出效应（15 分） 

4，给出了一段材料，材料的大体内容是 ZF 在教育上的支出，给出了 2000 年和

2010 年在大学生和小学生的投入数据，从数据中看出大学生在 10 年内没涨，但

小学生涨了 3倍。但是大学生的投入还是比小学生的多 

问题是 ZF 花大量的钱投入教育的原因，以及大学生在 10 年内没涨，但小学生涨

了 3倍是否合理，为什么 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


